
 

  ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE GOVERNADOR NEWTON 

BELLO REALIZADA NO DIA 01 DE NOVEMBRO DE 2024.  

Aos primeiros dias do mês de Novembro de 2024, no Plenário da Câmara Municipal de Governador 

Newton Bello, estiveram os seguintes vereadores que compõem a Mesa Diretora – Presidente: José 

Carlos da Silva Pacheco, - Vice-Presidente: Marcelo Moraes Carvalho, Primeira Secretária: Edna 

Vilar da Silva. Juntamente com os demais vereadores: Rosa Lúcia Mendes Gonçalves, Rodrigo Aguiar 

dos Santos Silva, Raimundo Adonias Siqueira de Araújo, Jones de Moraes Silva, e Valdemar Sudário 

Filho. Ausente com falta justificada Segunda Secretária: Eliene Fernandes da Silva. O presidente 

saudou a todos, verificou que o número de vereadores era suficiente e com a graça de Deus e a vontade 

do povo, declarou aberta a sessão ordinária do dia 01 de novembro de 2024. A secretária fez a leitura do 

texto bíblico. Foi feito a leitura da ATA da sessão anterior sendo aprovada por todos os vereadores 

presentes. Em seguida foi feito a leitura da INDICAÇÃO N°18/2024 de autoria do vereador José Carlos 

da Silva Pacheco, sendo aprovada por todos os vereadores presentes. Por conseguinte, não havendo mais 

matérias, o presidente autorizou a abertura do GRANDE EXPEDIENTE: não havendo vereadores 

inscritos, deu grande abertura as Considerações finais: Pediu uso da palavra vereador Valdemar 

Sudário Filho, parabenizou ao prefeito, pois pediu de forma verbal a ele e a secretária de Obra pela 

limpeza do cemitério, e imediatamente fui atendido. Encerrou desejando um bom dia a todos. Pediu uso 

da palavra vereador Dr Rodrigo Aguiar, saudou a todos presentes em sessão, se desculpou pelo atraso. 

Se solidearizou pela morte da irmã Eléia. Desejou um bom final de semana a todos. Pediu uso da palavra 

vereador Jones de Moraes, falou que não esteve na sessão anterior, por motivos maiores. Deu seus 

pêsames à o irmão Sales, pela grande perda da sua mãe. Encerrou desejando um bom final a todos. Pediu 

uso da palavra vereador Adonias do Puba, saudou a todos presentes em sessão. Deixou seu pesar a 

todas as famílias enlutadas. Desejou boa sorte ao vereador Marcelo. Pediu uso da palavra vereador 

Marcelo, saudou a todos presentes em sessão, deixou seus sentimentos a o irmão Sales, pela perda de sua 

mãe. Falou que o irmão Sales se sinta homenageado por todos os vereadores. Pediu uso da palavra 

vereador Edna do Peixe, saudou a todos presente em sessão, ressaltou que quer deixar sua solidariedade 

as famílias enlutadas. Desejou que toda família possa ser consolada pelo espírito santo. Encerrou 

desejando bom final a todos. Pediu uso da palavra vereador Carlos Sucesso, falou que hoje a câmara 

aprovou uma indicação de sua autoria, pois esse poço artesiano é muito importante aquele povoado. 

Destacou que já fez essa indicação por vários anos, é uma comunidade que precisa realmente de uma água 

de qualidade. A parti de 2025 vai continuar com seu trabalho. Deixou em nome da câmara municipal de 

Gov. Newton Bello, e em nome de cada vereador desta casa, os seus sentimentos a o irmão Sales, pela 

perda de sua mãe. Pediu aos colegas vereadores e as pessoas presentes que possam ficar de pé e fazer um 

minuto de silêncio em homenagem a dona Elzélia, e depois uma salva de palma. O presidente agradeceu 

a presença de todos. Desejou um bom dia a todos. Assim, sem mais para o momento é declarada encerrada 

a sessão. 
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